

# V řece Mar to Čechům cinkalo

**Mistrovství světa 2017 ve sjezdu na divoké vodě úspěšné.**

KAMIL JÁŠA

**Český Krumlov** – Jasnou dominanci českých barev potvrdil světový šampionát sjezdařů, který se jel v peřejích divoké řeky Mar.

V Rakousku sbírali členové české výpravy jednu medaili za druhou, svůj veliký podíl měli také závodníci SK Vltava Český Krumlov.

Deník podrobně informoval o senzačním medailové vstupu Čechů do MS, úspěchy se hrnuly ze všech kategorií dál. „Pět titulů mistrů světa a jeden titul vicemistra ukazuje, že česká výprava závodům družstev opět kralovala,“ potvrzuje **Antonín Haleš**, který sám patří k nejlepším závodníkům na světě.

Kajakářky Klára Hricová, Barbora Dimonová a Karolína Paloudová své papírové předpoklady pro vítězství potvrdily i v hlídkách. „Naprosto ideální tým, sedlo nám to, vyšlo vše, co jsme plánovaly a ještě navíc jsme mistry světa. Co víc si přát,“ komentovala výkon Klára Hricová. „První půlku mi přišlo, že trochu zaostávám. Ve druhé jsem to stáhla, dojely jsme jako jeden tým,“ dodala Dimonová.

Stříbro patří singlkanoistům: Vojtěch Skořepa, Vojtěch Klíma a Matěj Ruffer. „Problémy na trati nebyly, jeli jsme maximum, na které jsme dnes měli,“ uvedl i Vojtěch Skořepa.

„V kategorii U23 dokázali Češi získat čtyři z pěti možných titulů,“ informuje přímo z dějiště MS Antonín Haleš. Zlaté medaile si odvezla hlídka kajaku žen ve složení Martina Satková, Gabriela Satková a Barbora Bayerová. Vyhrála i hlídka na C1, ve které se opět představily obě sestry Satkovy a doplnila je českokrumlovská závodnice Karolína Paloudová.

Titul si vezou také „singlíři“ do 23 let: Vladimír Slanina, Michal Šmoldas a Václav Kristek.

A zlato patří i deblům. Nejlepší byli: Filip Jelínek s Václavem Kristkem, Michal Šmoldas s Karlem Šotolou a Tomáš Hendrych s Richardem Nachtigalem.

„Poslední sprinterský den šampionátu sjezdařů přinesl Čechům další čtyři individuální tituly mistrů světa,“ shrnul sladkou tečku za vydařeným MS Antonín Haleš. „O dva juniorské tituly se postaraly Barbora Dimonová a Gabriela Satková. Další dva přidali „třiadvacítkáři“ Vladimír Slanina a Martina Satková,“ rekapituloval.

Poslední individuální medailí byl bronz kajakářky Kláry Paďourové, která ukázala, že po krátké pauze od mezinárodního závodění je opět zpátky a to ve skvělé formě. „Jelo se mi skvěle a hlavně fanoušci na břehu výborně povzbuzovali, což mě hnalo dopředu. Vlny se mi otevřely a jízda i výsledek byly nad moje očekávání.“ Světový šampionát nabídl jasný pohled na rozložení sil v peřejích.



**MEDAILE.** Na mistrovství světa 2017 na řece Mar potvrdily české barvy jasnou dominanci. Na snímku hlídka ČR v kategorii C1 junioři (Vojtěch Skořepa, Vojtěch Klíma a Matěj Ruffer). Foto: Alena Ceptlová